



Председатель СК России поручил организовать процессуальную проверку по факту совершения противоправных действий группой лиц в Свердловской области



В средствах массовой информации размещена публикация о том, что в Екатеринбурге около жилого комплекса группа мужчин устроила массовую драку с применением оружия. После произошедшего участники конфликта покинули место происшествия.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Мирошниченко К.В. организовать процессуальную проверку и доложить по обстоятельствам.

26 Июня 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1895201>